Titre Projet

Activité (correction par les pairs)
Les activités évaluées par les pairs sont des activités corrigées et notées par les apprenants eux-mêmes. 
Ce template comprend la rédaction de : 
la consigne de l’exercice ou la réalisation d’une vidéo (.mp4)
la consigne de correction basée sur votre devoir
le corrigé-type
le barème
Pour une meilleure compréhension et plus de conseils, se référer au cours Créez un cours sur OpenClassrooms (Partie 2 – Chapitre 4 Les exercices).
À NOTER  
Tous les templates proposés sous Word / Excel / PP doivent aussi être proposés sous OpenOffice (la gratuité de ce logiciel permet de toucher plus massivement les publics).
1. Consigne de l’exercice 
Rappel :

- Il peut s’agir d’un texte, éventuellement enrichi (images, code…), ou d’une courte vidéo présentant l’activité et le travail demandé. 
- Le rendu final est forcément un .zip (mais peut donc contenir presque n’importe quel type de fichier, faire attention cependant à ce qu’il n’y ait pas de barrière technique trop haute à l’entrée, comme pour des vidéos par exemple).
A REMPLIR
2. Consigne de correction 
Rappel :
- Il peut s’agir d’un texte, enrichi ou non, ou d’une vidéo illustrant comment corriger une copie de l’activité. Vous pouvez vous appuyer sur une copie fictive d’un élève ou le corrigé-type que vous devez également fournir. L’objectif ici est d’expliquer les étapes de la correction : comment corriger la copie ? Comment utiliser le barème ? Quoi regarder et évaluer sur la copie ? Combien de point vous donneriez dans tel ou tel cas ? etc. 
A REMPLIR 
3. Corrigé-type de l’exercice 
Envoyez votre correction (attention le format doit être identique à celui demandé dans la consigne !) dans un dossier .zip. Si vous avez des doutes sur comment compresser vos fichiers (c'est-à-dire, créer un dossier .zip), consultez les vidéos suivantes :
Comment créer un fichier ZIP sous Windows ? Sous Mac OS X ?
4. Barème 
Rappel : 
- Il s’agit ici de proposer des critères de notation (7 maximum) avec un descriptif des points détaillé afin d’aider l’apprenant à corriger les autres devoirs. 
- Donnez un nom à chaque critère, un nombre de point maximum pour chaque critère (si la note est binaire, se servir de 0 ou 1 seulement, si le critère est simple, noter de 0 à 2 et si le critère est plus complexe, noter de 0 à 3), et expliquez en quelques mots à quoi correspond chaque note pour chaque critère.
A REMPLIR
	Nom du critère 
(7 maximum)
	Nbre de points max
	Description

	Exemple 
Lisibilité du code
	Exemple
2
	Exemple
· 0 pt : Le code source est totalement en vrac et difficile à lire 
· 1 pt : Le code source est lisible mais pourrait être mieux présenté
· 2 pts : Le code source est lisible est bien indenté
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